

昨天八月八 婚礼扎堆真热闹

婚车太多,月亮湾工作人员停车费收到手软

本报9月23日讯(记者 宋佳 王红) 9月23日,是农历八月初八,又恰逢周末,烟台六区至少有一千对新人选择在今天举行结婚仪式。上午9点多,月亮湾因新人扎堆结婚,交通多次出现拥堵。芝罘区一家婚庆公司老板称,这还是他们首次一天接5场婚礼。

23日上午9点多,月亮湾附近,上百辆婚车

聚集在此,景点附近的路边、沙滩上都是戴着红花的伴郎伴娘以及贵宾,摄影摄像忙着抢地方,新郎新娘不停地摆各种姿势配合。

“公司经营两三年了,一天接5场婚礼这还是头一次。”芝罘区一家婚庆公司的经理徐先生说,他们公司规模小,为应付这5场婚礼,还外借了3台设备。

早在3个月前,徐先生的这家婚庆公司就已经停止再接今天的活。“本来接4场婚礼已经是挑战极限,最后一场婚礼是碍于朋友关系,硬着头皮接下来的。”徐先生说,公司人手不够,只能他亲自上

阵,为此他还请来一位好友助阵。“为了搞好这5场婚礼,已经三天三夜没睡个囫圇觉了。”

“农历八月初八,有成双成对一起发的含义。”一位新娘笑着说,选择今天结婚主要是讨个吉利。

截至上午10点多,月亮湾桥上崭新的同心锁已有79对,周边的生意人称,来这的新人绝对不止79对,因为有很多人将同心锁抛向了大海。

半个小时内,记者看到先后有16对新人在月亮湾合影留念。“这段路堵车很严重,很多新人看到路边的停车位已满,又不能耽误

太多时间,有的去了烟台山,有的去了第二海水浴场。”在月亮湾收停车费的一位工作人员说,即使这样,月亮湾的婚车车队也很多,他收钱已经收得手发软。

下午3点多,芝罘区婚庆产业商会的秘书长农文军告诉记者,据他掌握的信息来看,市区至少有一千对新人在今天完婚。

民生 快递



1000多对新人选在农历八月初八结婚。记者 宋佳 摄



一对新人在月亮湾景区合影。记者 宋佳 摄

27对新人举行集体婚礼 每对新人只花了1000元



婚礼现场,27对新人放飞白鸽。记者 李楠楠 摄

婚礼比淡季多花10万元

66米红毯直接铺到家门口,这场婚礼保守估计花了60万

统筹 张琪 本报记者 宋佳 王红

23日早上8点多,海滨小区里鞭炮齐鸣,一对新人踏着66米红毯走上加长林肯的婚车,8对伴郎伴娘站在红毯两侧,10辆婚车至少价值500万……业内人士透露,这场婚礼估计花费60万元。同样规模的一场婚礼如果在淡季举行,至少可以省10万元。

一场婚礼花了60万

“这是谁家办的婚礼,这么声势浩大。”早晨8点多,一条长66米的红毯直接铺到家门口,红毯两边站着锣鼓队的60名成员,8对伴郎伴娘站在红毯尾端,在小区大道上摆放着一地烟花爆竹。

伴娘王静说,她是婚庆公司聘来的,一天200元,表现好的话会有小费。早晨8点58分,新郎孙先生赶到楼下,这时鞭炮齐鸣,烟花腾空,持续了近5分钟。该喜庆用品批发经理宋先生说,这些烟花总价值26600元。

孙先生走下加长林肯,带着新娘驱车前往滨海假日酒店,一位懂车的市民称,整个车队10辆

车至少价值500万。

在婚宴酒席上,已经摆好茅台酒和张裕葡萄酒,还有两盒软中华。“烟酒糖外加宴席费,少说得40万。”滨海假日酒店的一位工作人员说。

承办此次婚礼的婚庆公司经理徐先生称,跟妆、灯光、摄影师等各方面的婚庆服务共收16万元。“粗略算起来,这一场婚礼至少60万元。”

比淡季多花10万元

“如果在淡季,同样规模的一场婚礼,至少能省8万元。”芝罘区婚庆产业商会秘书长农文军说,这还是仅从婚庆服务上说的。在淡季,很多婚礼

给钱就干,有时候能打五折,相当于同样规模的婚礼服务费用能省了一半。

“考虑到亲朋多,原本打算在中档酒店办婚宴。”新郎孙先生说,半年前,中档酒店今天的婚宴就已经订满了,只能将婚宴改到滨海假日酒店。“我算过,比原定酒店至少多花2万元。”

记者为孙先生算了一笔账,同样规模的一场婚礼,如果在平日举办,婚庆服务上能省8万,宴请上省2万,合计起来能省10万元。孙先生听后无奈地说,权当花了10万元买了个好日子。

农文军说,烟台的婚庆公司每年能承办至少30场这样规模的婚礼。近几年,举办奢侈婚礼的场数有明显增加的趋势。

“作为资深婚礼人,引导一种常态消费很重要,举办婚礼要量力而为,并不是举办得越隆重越好。”农文军说,年轻人可以避开旺日,双方只要真心相爱,其他的一切只是形式。

本报9月23日讯(记者 李楠楠) 23日,烟台市第二十四届青年集体婚礼在烟台山公园举行,来自全国各地的27对新人通过集体婚礼喜结良缘。本次集体婚礼提供了一站式服务,省时省力还省钱,每对新人只需花费1000元。

早上6点20分,27对新人以及亲友团来到烟台山公园。婚礼组委会为集体婚礼精心设置了真爱宣言版签到、同心桥告白、西式教堂婚礼仪式(24人原声唱诗班)、花车巡游、栈桥旁鱼儿放流以及中式婚庆晚宴等创意亮点。

婚礼现场,27对新人分为A、B、C、D四个组,分别交叉进行。伴随着上百只白鸽的放飞,27对新人共同宣誓。婚礼的礼成仪式设在烟台山公园原德国领事馆遗址,市委常委、统战部部长程德智为新人证婚,500多人观看了礼成仪式。

礼成后,27对新人30多辆红色花车沿着滨海路开始巡游,中间在栈桥旁穿插了鱼儿放流等环节。“集体婚礼,这么多人在一起很热闹,也很有意义。我们很支持。”来自潍坊的新人家长李怀芸说。

“主办方想得很周到,我们基本没怎么操心。”来自芝罘区的新人陈晓东和冷月说,没想到每个组都配备了专门的摄像和跟妆,服务很好。

烟台市的青年集体婚礼已经举办了23届,已有1700多对新人通过集体婚礼结合。本次集体婚礼提供了一站式服务,包括喜糖、摄影、宴席、婚车、场地布置、主持等所有事务。

同时,主办方还为每对新人准备了超值“新婚大礼包”。“集体婚礼只需要交报名费1000元,其他没有任何费用。”团市委一工作人员介绍,婚宴他们也可以负责联系,新人可以自愿选择,费用自理。

拍卖公告

受政府部门委托,我公司定于2012年10月9日9:30在烟台市虹口宾馆1号楼会议室公开拍卖如下车辆:1、奥迪A6 2.4轿车一辆;2、三菱吉普二辆;3、奥迪200 1.8T轿车一辆;4、合客客车一辆。

竞买保证金:1、2号标的贰万元/辆,3、4号标的伍仟元/辆;

展示时间:即日起公开展示
展示地点:蓬莱财政局北院内
电话:0535-5650056

18663891362
公司地址:烟台市大马路111号虹口宾馆1号楼
山东正和拍卖有限公司
2012年9月24日

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。

联系人:张女士
联系电话:151 54542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

●相关新闻

27对新人 放流3000尾鱼苗

本报9月23日讯(通讯员 张宇 鲁梅 张虹 记者 李娜) 23日上午,举行集体婚礼的27对新人在栈桥放生3000尾牙鲆苗,成了这次集体婚礼的新亮点。

据了解,这些鱼苗由烟台市海洋与渔业局提供。烟台市渔业局渔业科科长王宏亮说,放生归海寓意新人鱼水相融,永浴爱河,彰显了市民回馈自然的善举,也说明烟台是一座充满爱的城市。

值得注意的是,并不是所有鱼苗都可以随便放流,市民如果想放流鱼苗必须依法进行,不能放外来种,转基因种和未经检疫的苗种,只要是放流都必须到渔业部门备案。